

省城昨日又发生一起三车轧人事故

凌晨,上早班的女孩惨然离世

合肥市政府新闻办:事故足以让企业倾家荡产,市民请一定遵守交规!

星报讯(记者 刘甜甜) 超载的混凝土车,方向失控后成了“夺命飞车”;凌晨骑上电动车赶着上班做早班的女孩,驶上了机动车道,却一去不复返……昨日凌晨4时许,发生在省城金寨路上的这起交通事故,不仅让两个家庭从此支离破碎,也让事故车所属企业面临着倾家荡产的惩处和赔偿。

20岁女孩孤单惨然离世

“10月31日4点37分左右,一个在早点店上班的20岁女孩子,骑着电动车上了机动车道,凌晨时分被轧了。”合肥市政府新闻办昨天为此举行新闻发布会。

合肥市公安局交警支队公路巡逻一大队副大队长徐晖说,混凝土车避让驶上

机动车道电动车时突然爆胎,失控后成“夺命飞车”。目前,肇事者已被警方刑事拘留,查明其一切证据齐全,具体事故原因还在进一步调查中。

企业面临“倾家荡产”的严惩

合肥建委建管处处长王荣村在发布会上告诉记者,肇事司机何良仓面临的,不

仅是被追究刑事责任,交警部门也将直接吊销他的驾照。

不仅如此,混凝土车所在的企业同样面临“灭顶之灾”。合肥建委将该企业列入“黑名单”并作为重点监管对象。“粗略地估算,企业至少要面临一两百万元的经济损失,以及因为停产造成的一系列不良后果。如果没有足够的实力,很可能就会破产。”

三车疯狂,怎一个“乱”字了得

记者暗访发现,合肥三车痼疾死灰复燃

合肥曾经对三车之乱进行整治,也取得了一些成效。然而,近期市民反映,三车又在各个路段上演“疯狂”,尤其是夜间更是横冲直撞。为此,记者昨晚进行了暗访。

记者 张敏/文 倪路/图



渣土车闯红灯

特殊位置让这里乱开了锅

记者昨晚8时许来到省城淝河路与东二环交口处,肆无忌惮的渣土车和搅拌车就在这里屡次上演“生死时速”,即便在通行红绿灯时,也丝毫没有放慢速度。

一家经营大排档的老板介绍,三车之乱与该路特殊位置有关,“在兴平路往南方向就是平塘王工业园区,那边兴建了多

家混凝土搅拌站,省城东部大半个建筑工地混凝土原料浇筑都从这里输送出来。”加上周边当涂路桥和铜陵路桥附近施工,同时紧靠南一环的建筑工地施工封路,导致该处渣土车和搅拌车纷纷借道于此。这条路段曾连续发生多起行人被卷入搅拌车致死的事。

红绿灯已成为摆设物

在铜陵路与巢湖路的交叉口,记者粗略统计了一下在短短10分钟的时间里,至少有20辆的三车呼啸而过,边跑边洒。不少车辆后面的放大号牌污损严重,有的根本没有放大号牌。渣土车

是都市夜行的“霸王”,记者9时许来到四里河路与北二环交口南侧的一个丁字路口,发现多辆满载的搅拌车和渣土车横冲直撞,接连闯过多个红灯,很少有车自觉停下。

一号行动,能彻底治超吗?

星报讯(何小报 何松 记者 王玉) 为了彻底遏制超载超限,从10月26日至11月3日期间,省交通运输厅和省公安厅在全省联合开展“2010联合治超一号行动”。

联合行动效果如何?记者为此采访了相关地点和部门。

为何全省治超不平衡?

记者采访发现,治超工作在全省统一开展,但存在宽严不一的现象,全省治超存在不平衡现象。是治超不力,还是另有原因?

省交警总队参与联合治超的副处长胡博告诉记者,这是因为有的地方政府保护严重。曾有一线的交警向他反映,个别地方政府在特别打招呼的车辆上做标志,让交警放行。

省公路管理局路政业务处处长沈国华接受记者采访时表示,一些地方官员为了所谓的经济发展,为了少数人的利益,而任由超限超载肆意猖獗。

治超也有困惑和无奈

记者采访了一些超载驾驶员,称不超载赚不了钱。目前取消养路费、道路通行费等相关费用后,驾驶员为什么还觉得运输成本高、负担重呢?他们是因为负担太重而要

超载,还是因为超载利润高、容易赚钱?

沈国华对记者说:“这也是我们现在遇到的困惑。治超治了这么多年,依然无法完全治理,就应该从深层次上去探究超载超限现象真正猖獗的真正缘由。改装车是从何而来?超载超限后对路面损坏是否应该有所赔偿?需要有长效机制,才能彻底解决。”

扣分是否会有效?

有人问,治超如果也像酒后驾驶一样一次扣12分,是不是就会起到立竿见影的效果呢?

沈国华表示,目前我省也在积极探索违法综合处罚模式,尝试采用“卸载、罚款、扣分”相结合的综合处罚形式。在固定治超站设置联合处罚点,通过综合处罚,逐步教育、引导涉运各方自觉遵守国家有关法律法规,合法安全开展道路运输。

不过,不论是省公路管理局还是省交警总队,都认为超限超载现象形成的原因是多方面的,除了不法分子受利益驱动外,源头的监管空白也给不法分子提供了可乘之机。对汽车制造、改装、销售、上牌登记等环节的源头问题不加以治理,难以达到真正意义上的源头治理。

新装家庭首选绿植

上海市景观学会
中国红豆杉保育委员会
中国野生植物保护协会 推荐产品

HO do
红豆集团荣誉出品

红豆杉盆景

红豆生态,健康生活

购红豆杉选准红豆集团“红豆牌”红豆杉,名牌标志,优质服务,品质保证。

- 除解苯、甲醛等有害物质 ● 防虫驱蚊
- 昼夜高效增氧 ● 含天然紫杉醇

吸收甲醛 净化空气 24小时增氧



合肥地区唯一总经销



合肥名人红豆杉生态科技推广机构
Mingren Chinese Yew Eco-tech Popularize Organization

销售电话: 0551-4675238 18905609300

展示中心: 合肥市屯溪路348号省委党校斜对面

合肥红豆杉网: <http://www.hfhds.com>

蒙城路店: 蒙城路51号城隍庙西大门对面(姑韵电动车店内) 电话: 2827679
经开区店: 芙蓉西路翠微苑701号百合花店(合家福西50米) 电话: 15056081733